
 
 

 
 

 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Για τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
 

Θέμα: «Χορήγηση στρεμματικής αποζημίωσης προς τους 

βαμβακοπαραγωγούς της Τοπικής Κοινότητας Κυρτώνης του Δήμου 

Λοκρών» 

 
Ο Βουλευτής Φθιώτιδας και Τομεάρχης Δικαιοσύνης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – 

Προοδευτική Συμμαχία, Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά την υπ’ 

αριθ. πρωτ. 116/28-12-2023 επιστολή του Προέδρου της Κοινότητας 

Κυρτώνης και των συνυπογραφόντων παραγωγών βάμβακος προς τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και τον Πρόεδρο του ΕΛ.Γ.Α., 

καθώς και το κατάστημα του οργανισμού στην οικεία περιοχή, μέσω της 

οποίας επισημαίνονται τα εξής: «κανένας παραγωγός, καλλιεργητής 

βάμβακος της Κοινότητας Κυρτώνης δεν υπέβαλλε αίτηση στον ΕΛ.Γ.Α. για 

αποζημίωση από την απώλεια παραγωγής στην καλλιέργεια βάμβακος λόγω 

των υπερβολικών βροχοπτώσεων του Σεπτεμβρίου 2023 με αποτέλεσμα οι 

παραγωγοί να χάσουν ένα μεγάλο μέρος του εισοδήματος τους λόγω της 

περιορισμένης παραγωγής αλλά και να μην τύχουν κάποιας αποζημίωσης 

όπως έγινε με καλλιεργητές άλλων περιοχών, λόγω του ότι υπέβαλλαν 

δήλωση ζημίας». Όπως αναφέρεται αυτό συνέβη γιατί: «ενώ η Κυρτώνη 

ανήκει διοικητικά στο Δήμο Λοκρών (Π.Ε. Φθιώτιδας) τα αγροτεμάχια που 

καλλιεργούνται με βαμβάκι από τους κατοίκους του χωριού μας βρίσκονται 

στην Κωπαΐδα και στα διοικητικά όρια του Δήμου Ορχομενού (Π.Ε. Βοιωτίας) 

με αποτέλεσμα οι παραγωγοί να μην ενημερωθούν για την υποβολή 

δηλώσεων ζημιάς». Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται από τον αρμόδιο φορέα η 
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εξέταση του ζητήματος και η ενδεχόμενη χορήγηση στρεμματικής 

αποζημίωσης προς τους κατοίκους της ανωτέρω Κοινότητας, καθώς και 

στους υπόλοιπους παραγωγούς.  

 

Επισυνάπτεται ολόκληρη η υπ’ αριθ. πρωτ. 116/28-12-2023 επιστολή 

του Προέδρου της Κοινότητας Κυρτώνης και των συνυπογραφόντων 

παραγωγών βάμβακος 

 

Παρακαλούμε για την εκ μέρους του αρμοδίου Υπουργείου απάντηση 

επί του θιγόμενου ζητήματος καθώς και για τις μελλοντικές ενέργειές 

του. 

 

Αθήνα, 17/01/2024 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Σαρακιώτης Ιωάννης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 




